

В Питер я решила ехать на поезде. Ну и пусть четверо суток, я никуда не торопилась. Зато спокойно, отосплюсь, заодно и приключений насобираю на свою задницу. Она у меня умела это делать. С людьми я сходилась легко, и еще ни сразу скучать не приходилось. В общем, поездки на поезде мне всегда нравились. Первую ночь я была в купе одна... Выспалась — на весь год вперед. Но вот на очередной станции в дверь постучали, я открыла. В купе зашла пышнотелая молодая и очень задорная девчонка лет двадцати. Я таких люблю — они бесхитростные, открытые и наивные...

— Маруся, — по-деревенски представилась она. Распихали мы ее многочисленные сумки и уселись за столик друг против друга. Маруся тут же выложила на стол все свои припасы... Ну конечно... а я так мечтала устроить себе разгрузочные дни! Да и фиг с ним! Домашняя еда была такой аппетитной, как тут устоишь! Но кроме того, Маруся достала бутылек приличных размеров с самодельным вином из красной смородины. Я любила такие вещи. Оно терпкое, душистое и... дурное! Путешествие явно становилось веселей.

Болтали о том о сем... Вино убывало, тело расслаблялось, а мозг переставал контролировать нормы приличия. Как это обычно бывает, все разговоры постепенно свелись к сексу. Конечно, я была и старше, и опытней, а этой дурехе все было интересно...

— А как можно получать удовольствие, если две женщины? — наивно выпалила она (она уже явно захмелела, и я отметила, что ее рука уже минут 20 не показывается из-под стола...)

— Хочешь попробовать? — я уже тоже захмелела, и мне хотелось чего-нибудь...

В купе было душно, июль месяц все-таки... И мы сидели в халатиках на голое тело.

— Да... — пролепетала она, — а как?

— Я покажу...

Мы быстро освободили стол и подняли его кверху, чтобы не мешал. Я присела перед Марусей и раздвинула ее полные ляжки, моему взору предсталла абсолютно вымокшая от наших разговоров, почему-то розовая, совсем девичья пещерка. Волосики (почему-то рыжие) на лобке были аккуратно подстриженны, а губки гладкие... Я задохнулась от этой картинки... Я и сама уже давно была мокрая по колено. Я легонько прошлась языком снизу вверх, слизывая ее соки. Вкус показался приятным, и это меня завело окончательно... Продолжая уже интенсивнее работать языком, я слегка прикусила ей клитор... Маруся взвизгнула. Я дотянулась до ее рта и зажала его, потом погрозила пальцем: терпи, но только не ори. Она все поняла... А сама продолжала вылизывать ее розовенький бутончик. Маруся выгибалась, по ее телу проходила судорога за судорогой, она кончала. Ее соки и моя слюна уже стекали по ногам... Но я продолжала, теперь уже мои пальцы орудовали у нее в пещерке, она была узкой, но три пальца удалось туда впихнуть, и я уже трахала ее по полной программе, сама при этом кончила пару раз... «Сюда еще член для полного счастья», — мелькнуло в моей голове...

Маруся в очередной раз выгнулась дугой, а я слегка подустала... Я уже собиралась предложить ей поменяться местами, как в дверь купе постучали. Оказывается поезд уже 10 минут стоял на какой-то станции. Мы этого даже не заметили.

— Минутку, — ответила я. Быстро накидывая на себя халатики, мы обе попытались изобразить на лице что-то приличное (получилось плохо — мы обе пылали, разве что искры не разлетались в разные стороны). Я подняла защелку и открыла дверь купе. На пороге стоял

мужчина средних лет, прилично одетый, с небольшой дорожной сумкой.

— У меня место в этом купе, пустите, девушки?

Маруся пыталась вжаться в угол и крепко сдвинула ноги, натягивая халатик на коленки. «А вот и член», — мелькнуло в моей развратной, отуманенной вином голове.

— Конечно, мы Вас давно ждем, — выдала я загадочную для него фразу.

— А я смотрю, у вас тут весело... — прокомментировал он, бросил свою сумку на верхнюю полку и... опустил защелку на двери купе. — Думаю, что в такой ситуации третий не лишний?

Я видела, как на его летних, довольно свободных брюках начал выпирать приличный бугорок между ног. Маруся как-то совсем зажалась в уголок, но я ласково посмотрела на нее и она немного успокоилась. Незнакомец уже оценил ситуацию и просто без лишних слов начал раздеваться. Мне это понравилось! Маруся была шокирована, но это ничего — пройдет...

Он остался в одних трусах, присел на диван и подмигнул Марусе.

— Ну что, продолжим? — и протянул к нам призывающими руки.

Я стащила Марусю на пол, и мы обе встали перед ним на колени. Я потянула вниз резинку его трусов, и нашему взору предстал великолепный экземпляр в полной боевой готовности.

Я ткнула Марусину голову ему между ног. Она была не так уж и неопытна, тут же занялась его мошонкой, облизывая и чуть посасывая его яички. Член достался мне... Он был длинный, но не толстый (такие я люблю), и я с наслаждение начала заглатывать его полностью, облизывая при этом языком. Он засопел блаженно, явно балдея от того, что с ним происходило. Потом я уложила его на диванчик, встала над ним, как будто собираясь присесть на его член, но снова взяла его в рот, а Марусе сказала вылизывать мне попку... Она старалась... Умница, прилежная ученица. Я так и продолжала командовать, кому что делать — ну нравится мне это! Дальше, я заставила Марусю облизать член и направить его мне в попку. Она все сделала правильно. И вот я уже пару раз кончила сидя анальной дырочкой на торчащем как кол члене! Но мне этого было мало! Наш незнакомец решил, видимо, не перечить двум разгоряченным барышням во хмелю. Он просто получал удовольствие, делая, что говорят, и довольно посапывая...

Моя фантазия разгулялась не на шутку... Я усадила Марусю на член и наклонила ее вперед, теперь ее попа в полной красе предстала передо мной. Как же захотелось ее выпороть! Чтоб красные полосы пересекли эту пышную, налитую задницу. Надо сказать, что в моей сумочке всегда есть какая-нибудь игрушка, в этот раз я взяла с собой любимый вибратор и, конечно, ремень. Вот его-то я и достала. Маруся старательно двигала попой вверх-вниз, сидя на члене нашего попутчика, он помогал ей руками, поднимая и придерживая, регулируя ритм. А я сзади хлестала ее ремнем вдоль и поперек. Ей было больно, но в тоже время приятно... Она мычала сквозь зубы, стараясь не заорать в голос. Кончили они одновременно...

Теперь была моя очередь! Я заставила их подняться, а сама улеглась на диван, одной ногой уперлась в верхнюю полку, другой в соседний диван и протянула ему ремень — выпори!

Марусю усадила на себя так, чтобы можно было вылизывать ее киску. И он выпорол! Кончила я на 5 или 6 ударе, не помню — порол от души! Теперь уже я выгибалась дугой и впивалась губами в Марусину кису. Он от такого тоже долго не сдержался, член уже снова стоял как солдат... Мои обе дырочки манили так, что даже не понятно, какая из них хотела больше... В результате он побывал в обеих и кончил мне в попу (что я, кстати, очень люблю!) Маруся была уже вовсе без сил... И вот мы все трое завались кто куда... Минут 15 стояла полная тишина, и только по моему телу еще пробегали изредка слабые волны наслаждения...

— Ну девчонки! — раздался тихий голос нашего попутчика, — а я еще на поезде ехать не хотел...

Последний день и две ночи перед Питером прошли спокойно. Шампанское в вагоне-ресторане, комплименты, разговоры за жизнь... Потом он трахал нас по очереди тихо и ласково. А нам было хорошо... Я даже так и не запомнила, как его звали, то ли Валера, то ли Вадим... я всегда путала эти имена...

Диана

E-mail автора: lara.scorpion@gmail.com